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OBLICZENIA STATYCZNEELEMENTY KONSTRUKCJI DACHU
KROKIEW Kd-01 PRZEKROJ: b x h = 80x200 KLASA DREWNA: C24
ROZSTAW KROKWI: a = 800mm

ROZPIETOSC W RZUCIE: L =5,4m kat = 35°
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WYKRESY MOMENTOW

WYKORZYSTANIE NOSNOSCI:
MINIMALNY MOMENT NAD PODPORAM=2,97 KN*m

WYKORZYSTANIE NOSNOSCI 0,87< 1,0 WARUNEK SPELNIONY
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MAKSYMALNY MOMENT W PRZESLE M= 2,82kN*m OD OBCIAZEN

CHARAKTERYSTYCZNYCH
ugiecie:
Rodzaj elementu: krokwie, ptatwie
yi= 1,40 ak= 1,00 Lh= 24,41 wsp. w = 1,00

70% state ut = 11,4mm Ugiecie catkowite: ufin= 14,5 mm
0% dtugotrwate u2=  0,0mm Ugiecie dopuszczalne: unetfin= 24,4 mm (L/200)
15% $redniotrwate w3 = 1,7mm Wykorzystanie warunku: 59%
15% krotkotrwate us= 1,4mm WARUNEK SPELNIONY!

PLYTY ZELBETOWE
(ysr = 1,20; wspétczynnik obc. diugotrwatego 80% )

Otulina zbrojenia: dotem i gorg: do osi zbrojenia: a = 35mm
Klasa srodowiska

STROPODACH Pz.2-01 [ GRUBOSC: 160mm ]

BETON: C25/30
STAL: A-llIN

OBWIEDNIA MOMENTOW ZGINAJACYCH:
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MINIMALNY STOPIEN ZBROJENIA: rmin = 0,14% co odpowiada As= 1,80cm2
ZASTOSOWANE ZBROJENIE M.obl. stat. | ZARYSOWANIE: | UGIECIE: U < U jim Mgq Mk (SGU)
KIERUNEK X iY Fa (cm2) (kNm) Wiim = 0,3mm L =5,30m (kNm) (kNm)
#10co200mm 3,21cm2 10kNm Bez rys 4,5mm < 26,5mm 18,8kNm 16,5kNm
siatka podstawowa

#10co100mm + 7,85cm2 0,19 26,1mm < 26,5mm | 31,2kNm 21kNm
#10co100mm

#10co100mm + 9,58cm2 0,09 25,8mm < 26,5mm | 44,4kNm 23kNm
#12co100mm

MAKSYMALNE MOMENTY GORA Mx-x

Basic Intemal Forces
i [kNira/m]

-15.00
-30.00
-40.00
. 0.on
Min . -58.48

MAKSYMALNE MOMENTY GORA My-y

Basic Intemal Forces
y [kNm/]

0.00

-15.00
-30.00
-40.00

E@ 4
ZASTOSOWANE ZBROJENIE M.obl. stat. ZARYSOWANIE: Mgq
KIERUNEK Xi Y Fa (cm2) (kNm) Wiiim = 0,3mm (kNm)
#10c0200mm
siatka podstawowa 3,21cm2 0,17 mm 18,8kNm
#10co100mm + 7,85cm2 30,0kNm 0,17 mm 37,2kNm
#10co100mm
#10co100mm + 9,58cm2 40,0kNm 0,18 mm 44KkNm
#12c0100mm
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Wiykres lustnuje ralemose rozpletosd od obdaten zewnstrenych dzilatajacych na element dla pht HC 200¢.._/R&0

w klasle ekspozydl 002, ¥03 lub 04,

Rorgigtadd tronetyczna strapu [m)

Plyty kanatowe HC 200/6/R60 dla rozpietosci 7,5m
Pz.1-01 [ GRUBOSC: 220mm |

OBWIEDNIA MOMENTOW ZGINAJACYCH:
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max obcigzenie 7,5kN/mA2

ranel

Basic Internal Forces
my [kMmdm]
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Max © 23.35
Min © 0.00
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MINIMALNY STOPIEN ZBROJENIA: rmin = 0,14% co odpowiada As= 2,09cm2
ZASTOSOWANE ZBROJENIE M.obl. stat. | ZARYSOWANIE: | UGIECIE: U < U jim Mgq Mk (SGU)
KIERUNEK X iY Fa (cm2) (KNm) Wiim = 0,3mm L =4,00m (kNm) (kNm)
#10co0200mm 3,93cm2 15kNm BEZ RYS 5,4mm < 30mm 23,4kNm 21,2kNm
siatka podstawowa

#10co100mm 7,85cm2 0,11 26,2mm < 30mm 45,4kNm 26,2

MAKSYMALNE MOMENTY GORA Mx-x

| Basic Intemal Forces
o kK]

000
-25.00
-35.00
-60.00

Max 000
Min - -61.24

MAKSYMALNE MOMENTY GORA My-y

Basic Intemal Farces
my [kNmm]

0.00
-25.00
-35.00
-60.00

Max 0 0.00
Min - £320

MINIMALNY STOPIEN ZBROJENIA:

rmin = 0,14% co odpowiada As= 2,09cm2

ZASTOSOWANE ZBROJENIE ‘ M.obl. stat. ZARYSOWANIE: Mgq
KIERUNEK XiY Fa (cm2) (KNm) Widim = 0,3mm (kNm)
#10c0200mm 3,93cm2 Bez rys 23,4kNm
#10co100mm 7,85cm2 35,0kNm 0,14 mm 45,4kNm

#10/12co100mm 9,58cm2 60,0kNm 0,18 mm 54,3kNm
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BELKI ZELBETOWE

OTULINA DO OSI ZBROJENIA: ¢ = 35mm
BELKA Bz-01 [ PRZEKROJ: 200 x 1250 ]

Otulina zbrojenia: dotem: do osi zbrojenia: a = 30mm

BETON: C25/30

STAL: A-llIN

gorg: do osi zbrojenia: a = 30mm

PRZEStO: Msd = 125kNm L =5,5m _f=——
zbrojenie: As1.req = 2,52cm2
przyjeto: As1.prov = 6,03cm2
3#16 dotem
zarysowanie: bezrys
ugiecie: a=18mm<a.lim=27,5mm
PODPORA:  Msd = 135kNm
zbrojenie: Asi.req =2,70cm2
przyjeto: As1.prov = 6,03cm2

2#16 +1#16gora

zarysowanie: bezrys

STRZEMIONA:

Vsg = 114kN Tgy = 4,62kKNm
2-ramienne; #8co100mm na odcinku 1,0m od

podpory
2-ramienne; #8c0200mm na pozostatym odcinku.

BELKA Bz.-02 [ PRZEKROJ: 200 x 1250 ]

Otulina zbrojenia: dotem: do osi zbrojenia: a = 30mm

gorg: do osi zbrojenia: a = 30mm

PRZEStO: Msd = 41,87kNm L=56m ==
przyjeto: As1.prov = 2,26cm2

2#12 dotem

zarysowanie: bezrys

ugiecie: a=0,3mm < a.lim = 27,5mm

PODPORA: Msd=112kNm
zbrojenie: As1.req =2,24cm2 gelify
przyjeto: As1.prov = 6,03cm2 :

3#16 gora
zarysowanie: bezrys

emaForces - ]

STRZEMIONA:

Vsa = 99,54kN Teq = 10,67kNm

2-ramienne; #8co0100mm na odcinku 1,0m od
podpory

2-ramienne; #8c0200mm na pozostatym odcinku.
4#12 na boku
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BELKA Bz.-03 [ PRZEKROJ: 200 x 1250 ]

Otulina zbrojenia: dotem: do osi zbrojenia: a = 30mm

gorg: do osi zbrojenia: a = 30mm

PRZEStO: Msd = 59kNm L =4,50m

terma Forcs- iy ftm].

zbrojenie: Asi.req=1,18cm2
przyjeto: As1.prov = 4,02cm2
2#16 dotem
zarysowanie: bezrys
ugiecie: a=0,5mm < a.lim =22,5mm
PODPORA:
zbrojenie konstrukcyjne :
przyjeto: As1.prov = 2,26cm2 B
2#12
STRZEMIONA:

Vsq = 57,8KN Tgy = 3,5kN
2-ramienne; #8co100mm na odcinku 1,0m od

podpory
2-ramienne; #8c0200mm na pozostatym odcinku.

BELKA Bz.-04 [ PRZEKROJ: 200 x 300 ]

Otulina zbrojenia: dotem: do osi zbrojenia: a = 30mm

gorg: do osi zbrojenia: a = 30mm

PRZEStO: zbrojenie konstrukcyjne
3#12 dotem

PODPORA:  zbrojenie konstrukcyjne
3#12 gora

STRZEMIONA:

2-ramienne; #8c0200mm na catym odcinku.
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BELKA Bz.-05 [ PRZEKROJ: 250 x 250 ]

Otulina zbrojenia: dotem: do osi zbrojenia: a = 30mm gorg: do osi zbrojenia: a = 30mm

PRZEStO: zbrojenie konstrukcyjne
3#12 dotem

PODPORA:  zbrojenie konstrukcyjne
3#12 gora

STRZEMIONA:

2-ramienne; #8c0200mm na catym odcinku.

BELKA Bz-07 [ PRZEKROJ: 200 x 300 ]

Otulina zbrojenia: dotem: do osi zbrojenia: a = 30mm goéra: do osi zbrojenia: a = 30mm

PRZEStO: zbrojenie konstrukcyjne

3#12 dotem
PODPORA:  zbrojenie konstrukcyjne

3#12 gora
STRZEMIONA:

Ves = 17KN Tsq = 0,26kN

2-ramienne; #8c0200mm na catym odcinku.
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BELKA Bz-08 [ PRZEKROJ: 200 x 1320 ]

Otulina zbrojenia: dotem: do osi zbrojenia: a = 30mm

gorg: do osi zbrojenia: a = 30mm

PRZESLO: Msd = 304kNm L =9,10m
zbrojenie: As1.req = 5,90cm2
przyjeto: As1.prov = 9,42cm2

2#20 + 1#20dotem
w.k =0,11< w.lim = 0,30mm
a=94,0mm < a.lim = 30,0mm

zarysowanie:
ugiecie:

PODPORA:  zbrojenie konstrukcyjne

2#16 gora
zarysowanie: bezrys

STRZEMIONA:
Vsq = 128,35kN Ty = 1,43kN
2-ramienne; #8co100mm na odcinku 1,0m od

podpory
2-ramienne; #8c0200mm na pozostatym odcinku.

BELKA Bz-09 [ PRZEKROJ: 300 x 660 ]

Otulina zbrojenia: dotem: do osi zbrojenia: a = 30mm

gorg: do osi zbrojenia: a = 30mm

PRZEStO: Msd = 98kNm L =6,10m _—
zbrojenie: Asi.req = 3,90cm2
przyjeto: As1.prov = 6,28cm2

2#12+2#16dotem

zarysowanie: w.k =0,17< w.lim = 0,30mm

ugiecie: a=7,9mm < a.lim = 30,0mm
PODPORA: Msd = 149,75kNm
zbrojenie: As1.req = 6,06cm2

przyjeto: As1.prov = 6,28cm2

2#116+2#16dotem

zarysowanie: w.k =0,18< w.lim = 0,30mm

STRZEMIONA:
Ve = 110,35kN Tey = 0,2kN

2-ramienne; #8co100mm na odcinku 1,0m od

podpory
2-ramienne; #8c0200mm na pozostatym odcinku.

[ PRZEKROJ: 200

STRZEMIONA:

x 300 ] KLASA BETONU C25/30
przyjeto: As1.prov = 2,26cm2 2#12dotem
przyjeto: As1.prov = 2,26cm2 2#12g0ra

2-ramienne; #8c0200mm
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Nz-02 [ PRZEKROJ: 200 x 300 ] KLASA BETONU C25/30
przyjeto: As1.prov = 3,39cm2 3#12dotem
przyjeto: As1.prov = 2,26cm2 2#12g0ra
STRZEMIONA: 2-ramienne; #8c0200mm
Nz-03 [ PRZEKROJ: 200 x 300 ] KLASA BETONU C25/30
[ PRZEKROJ: 200 x 300 ]
przyjeto: As1.prov = 4,02cm2 2#16dotem
przyjeto: As1.prov = 2,26cm2 2#12g6ra
STRZEMIONA: 2-ramienne; #8c0200mm
Wz-01, [ PRZEKROJ: 200 x 300 | KLASA BETONU C25/30
przyjeto: As1.prov = 2,26cm2 2#12dotem
przyjeto: As1.prov = 2,26cm2 2#12g6rg
STRZEMIONA: 2-ramienne; #8c0200mm
SLUPY ZELBETOWE
Cz.0-1, Tz.0-1 [ PRZEKROJ: 200 x 200 ] KLASA BETONU C25/30

1. Zalozenia:

eBeton klasy B30, occ = 1,00
oStal klasy A-llIN f yx = 490,0 (MPa)
eStruktura o weztach nieprzesuwnych

*Wysokos¢ stupa I =4,0(m)
eDtugosc¢ obliczeniowa lo = 4,0 (m)
*Wzgledny udziat obcigzen diugotrwatych No/N = 1,00

*Wspotczynnik petzania betonu @p = 2,86

*Obliczenia z uwzglednieniem réwnomiernego rozktadu zbrojenia w przekroju
*Obliczenia zgodne z PN-B-03264:2002

*Nos$nos¢ przekroju sprawdzana w sposob sScisty (z wyznaczenia rozkladu naprezen)

2. Przekroj:

LI 1 I
Az
d =
8 =
| s N
”1‘51 _____
f—-- _______ | |
= | b .
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h = 20,0 (cm)
d=3,0(cm)

3. Przypadki obciazeniowe:

N (kN) My (kN*m) Mz (kN*m)

241,40 5,30 1,60

4. Wyniki:
Rzeczywista powierzchnia pretow zbrojeniowych:

Ast = 2,3 (cm2) As2 = 0,0 (cm2)
2 012 = 2,3 (cm2) 0612 = 0,0 (cm2)

Rozktad pretéow zbrojeniowych:

Przekrdj zbrojony pretami ¢ 12

Calkowita liczba pretéw w przekroju =

Liczba pretéw na boku b =

Liczba pretéw na boku h =2
Rzeczywista powierzchnia zbrojenia = 4,5 (cm2)

Stopien zbrojenia u =072 (%)
- minimalny wmin = 0,30 (%) maksymalny pmax = 4,00 (%)

Analiza przypadkow obcigzeniowych:

Przypadek N°9 N =241,40 (kN) My = 5,30 (kN*m)  M: = 1,60 (kN*m)

Momenty obliczeniowe My = 10,01 (kN*m) Mz = 5,21 (KN*m)

Wzgledem Y: Wzgledem Z:
Smuktos¢ stupa Ay =554>25 Az=554>25
Mimosrod statyczny sity podiuznej es = 2,2 (cm) es= 0,7 (cm)
Mimos$rdd niezamierzony en=1,0 (cm) en=1,0 (cm)
Mimosrod poczatkowy eo = 3,2 (cm) eo= 1,7 (cm)
Sita krytyczna Nkr= 1053,74 (kN) Nkr= 1053,74 (kN)
Mimosrod obliczeniowy e =m - eo e =4,1 (cm) e=2,2(cm)
Nosnos¢ elementu : Nn = 521,21 (kN)
Stopien wykorzystania nosnosci = 46,3 (%)

SCHODY ZELBETOWE

Sch-01 [ GRUBOSC: 180mm] [ ROZPIETOSC: L =3500mm ]

Schody ptytowe oparte na belkach

Mg = 9,09%3,82/8 = 16,4 kNm

zbrojenie: Asil.reg=2,73cm2 przyjeto: #10co150mm As1.prov=5,24cm2
zarysowanie: bez rys

ugiecie a = 2,2mm < a.lim = 19mm

ZBROJENIE ROZDZIELCZE: #8c0200mm
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Lz-01,

Parametry gruntu
Wymiarowanie posadowienia dla warstwy:
Poz. wody grunt. nad poz. posadowienia [m]:

Geometria stopy
Szeroko$¢ =
Grubos$¢ podstawy =
Poziom posadowienia Dmin =
Wysokos¢ przekazywania obcigzen =
Otulina zbrojenia a=
Szerokos$¢ $ciany as=
Mimosréd obcigzenia es =
Obciazenia
Na 1mb fawy: Moment M=
Sita pionowa =
Sita pozioma H=
Dod. ze wzgledu na obc. naziomu q=
Pn
Warunek na odrywanie stopy
mimos$rod wypadkowej: eL=
Stan graniczny nosnosci
Srednie naprezenie pod tawa: Qsr =
Maksymalne naprezenie pod tawa: qm=
Zredukowana szerokos$¢ tawy Bsr =
Wspotczynniki nosnosci: Nb =
Nc =
NB =
Wspotczynniki wplywu sity poziomej: iB =
ic =
iD=
Catkowite obcigzenie obliczeniowe Nr =

Nos$nosc¢ obliczeniowa
Sita przeciwdziatajaca przesunieciu:

Wymiarowanie konstrukcyjne

Moment w licu $ciany M. =

Zbrojenie podiuzne

Stan graniczny uzytkowania

Ozn. warstwy lla Iib
Grubos$¢[m] 10,00 0,00
Wsp. odprezenia = 0

[ PRZEKROJ: 400 x 500 ]

-2,00

0,50
0,40
1,50
1,50
0,05
0,19

0,00

0
120
1

0,0
0

0,01

278
314
0,48
13,16
23,88
4,64
0,98
0,99
0,99

139

m QfNL =153,7919 kN

Hu =69,43086 kN

3

KLASA BETONU C25/30

(piasek drobny)

Schemat

333333
%
—%

-+
—f
T

RRRLRT
m E | ‘ =
ol
e
kNm | ‘
kN ==
kN
kN/m2
kN
m sita w rdzeniu e < B/6 = 0,08
kPa
kPa
m
Nosnos¢ graniczna fundamentu:
Qi = 189,8665 kN
kN Warunek nosnosci spetniony.

wykorzystanie nosnosci: 91%

> H=1kN warunek spetniony.

kNm Zbrojenie Fap cmz/m = Fmin 5,25

Zbrojenie Fap cmz/m = Fmin 5,25

Osiadanie fundamentu s = 0,51cm
Osiadanie dopuszczalne =5,00
wykorzystanie warunku: 10%

W przypadku ptyty zelbetowej wymiary tawy 400x800
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LZ-02, [ PRZEKROJ: 400 x 800 ] KLASA BETONU C25/30

Parametry gruntu

Wymiarowanie posadowienia dla warstwy: | (piasek drobny)
Poz. wody grunt. nad poz. posadowienia [m]: -2,00
Geometria stopy Schemat
Szerokosé = 080 m
Grubo$¢ podstawy d= 040 m N
Poziom posadowienia Dmn= 150 m
Wysokos¢ przekazywania obcigzen = 150 m D L a.
Otulina zbrojenia a= 005 m f ﬁr H
Szerokosé sciany ae= 0,9 m -—
RRRRG
Mimosrod obcigzenia es= 0,00 m % | ‘ =
B L ]
Obciagzenia .
es
Na 1mb tawy: Moment = O0kNm ﬂ = y
Sita pionowa N = 220kN -
Sita pozioma H= 1kN
Dod. ze wzgledu na obc. naziomu q= 0,0 kN/m2
Pn = OkN
Warunek na odrywanie stopy
mimosréd wypadkowej: eL= 0,01m silaw rdzeniu e <B/6 =0,13
Stan graniczny nosnosci
Srednie naprezenie pod tawa: qsr = 313kPa
Maksymalne naprezenie pod tawg: qm = 327 kPa
Zredukowana szerokosc fawy Bsr = 0,79m
Wspotczynniki nosnosci: Nb = 13,16
Nc= 23,88
NB = 4,64 Nosnosé graniczna fundamentu:
Wspotczynniki wptywu sity poziomej: iB = 0,99 Qin = 333,3746 kN
ic= 0,99
ip= 0,99
Catkowite obcigzenie obliczeniowe Nr = 250kN Warunek nosnosci spetniony.
Nos$nos¢ obliczeniowa m QfNL =270,0335 kN wykorzystanie nosnosci: 93%
Sita przeciwdziatajgca przesunigciu: Hu=102,8167 kN >H=1kN warunek spetniony.
Wymiarowanie konstrukcyjne
Moment w licu $ciany M. = 13kNm Zbrojenie Fap cm2m = Fmin 5,25
Zbrojenie podiuzne Zbrojenie Fap cm2m = Fmin 5,25
Stan graniczny uzytkowania
Ozn. warstwy lla llb Osiadanie fundamentu s = 0,77cm
Grubos$¢[m] 10,00 0,00 Osiadanie dopuszczalne =5,00

Wsp. odprezenia = 0 wykorzystanie warunku: 15%
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LZ-02, [ PRZEKROJ: 400 x 1000 ]
Parametry gruntu

KLASA BETONU C25/30

Wymiarowanie posadowienia dla warstwy: | (piasek drobny)
Poz. wody grunt. nad poz. posadowienia [m]: -2,00
Geometria stopy Schemat
Szerokos$é L= 1,00 m
Grubos$é podstawy = 040 m N
Poziom posadowienia Dmn= 150 m
Wysokos¢ przekazywania obcigzen = 150 m < ,a.
Otulina zbrojenia = 005 m T T H
Szerokos$¢ Sciany ae= 0,99 m -_—
T AT :
Mimosréd obciazenia es= 0,00 m = ] =
S ]
Obcigzenia
es
Na 1mb tawy: Moment M= OKkNm 4 I 4
Sita pionowa N= 280kN -
Sita pozioma H= 1 kN
Dod. ze wzgledu na obc. naziomu q= 0,0 kKN'm2
Pn OkN
Warunek na odrywanie stopy
mimos$réd wypadkowe;j: eL= 0,00m sitaw rdzeniu e <B/6 = 0,17
Stan graniczny nosnosci
Srednie naprezenie pod tawa: Qsr = 318kPa
Maksymalne naprezenie pod tawa: qm= 327 kPa
Zredukowana szerokos$c¢ fawy Bsr = 0,99 m
Wspétczynniki nosnosci: Nb = 13,16
Nc = 23,88
NB = 4,64 Nosnos¢ graniczna fundamentu:
Wspétczynniki wptywu sity poziome;j: iB = 0,99 Qi = 435,3106 kN
ic = 0,99
iD= 1,00
Catkowite obcigzenie obliczeniowe Nr = 318kN Warunek nosnosci spetniony.
Nosnos¢ obliczeniowa m QfNL = 352,6016 kN wykorzystanie nosnosci: 90%
Sita przeciwdziatajgca przesunieciu: Hu=123,0739 kN > H=1kN warunek spetniony.
Wymiarowanie konstrukcyjne
Moment w licu Sciany M. = 24KkNm Zbrojenie Fap [cm2/m = Fmin 5,25

Zbrojenie podtuzne

Stan graniczny uzytkowania

Ozn. warstwy lla b
Grubos¢[m] 10,00 0,00
Wsp. odprezenia = 0

Zbrojenie Fap [cm2/m = Fmin 5,25

Osiadanie fundamentu s = 0,87cm
Osiadanie dopuszczalne =5,00
wykorzystanie warunku: 17%




